Kalkulus IT kollokvium (2003. jinius 19.)

1. Definicidk, tételek (6 x 4 pont)

(a) Mondja ki a lokélis széls6érték létezésének sziikséges, illetve elégséges feltéte-
leit [’ segitségével!

(b) Mondja ki a Newton—Leibnitz formulat (az I. alakban, tehat amikor f integ-
ralhatdsdgat tettiik fel)!

(¢) Mit ért azon, hogy egy f fiiggvény impropriusan integrédlhaté az [a,b)-n?
(Elég a ,,jobboldali alapeset”).

(d) Adja meg a parcidlis integrélds formuldjit (mindkét alakban, tehdt primitiv
fliggvényre és Riemann integralra is)!

(e) Mit ért azon, hogy egy f fliggvény az (a, b)-n szigorian névekszik?

(f) Mondja ki a fiiggvények Gsszetételének integralhatosdgardl szolé tételt!
2. Ko6telezd bizonyitas (11 pont)

Hasonlitsa 6ssze az integralhatdsdg és a primitivalhatosag fogalmat!

3. Esszé (20 pont)

A kozépérték tételek és alkalmazdsaik (integrélszamitas alaptétele, L'Hospital sza-
balyok, ...).

4. Feladatok

(arcsinz)?
(a) /ﬁ dx (10 pont)

> 2
b ———— dz (10 pont
) [ gy de (10 pont)
(c) Szémitsa ki az y = (v + 1)? és y = cos Fa gorbék altal hatérolt sikrész
tertiletét! (10 pont)
Inz

(d) Diszkutalja és abrazolja az f(z) = — fiiggvényt! (15 pont)

Jz



